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 В ЄДНОСТІ – СИЛА НАРОДУ
          ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ З 25 СЕРПНЯ 1990 РОКУ

ÁÎÉÊIÂÙÈÍÀ
         НАРОДНИЙ ЧАСОПИС ТУРКІВЩИНИ

Дорогу, люблячу, найкращу у світі матусю та бабусю –
Надію Лук’янівну Паращак – із с. Ропавське, щиро вітаємо
днем народження.

Бажаємо Вам, рідненька,
міцного здоров’я, ще безліч со-
нячних, світлих і щасливих днів у
житті, добра, достатку, родинно-
го тепла, миру, Божого благосло-
вення на многії і благії літа!

Спасибі, рідненька, за ласку і
ніжність,

За душу прекрасну, тепло і
привітність.

Схиляємось всі ми в низько-
му поклоні

І ніжно цілуємо Ваші долоні.
Тож зичимо щиро достатку у

хаті
І років прожити багато-багато.
Хай Матір Пречиста усе Вас

тримає,
А Бог у житті повсякчас помагає.
З повагою: дочка Леся із зятем Андрієм; син Василь, син

Володимир з невісткою Марією, та люблячі онуки; Олег,
Тарасик, Ангеліна та Дорофей.

Настоятель храму св. мучеників Маккавеїв с.Ропавське
о.Роман Роль, церковний комітет та парафіяни щиросер-

дечно вітають з днем народ-
ження їмость Надію Лук’янів-
ну Паращак і бажають їй
міцного здоров’я, щастя, ра-
дості, добра та довголіття.

Хай Господь здоров’я поси-
лає,

Радості і щастя додає.
Дух Святий над Вами хай

витає,
Бо Ви добра їмость у нас

є.
За ніжне серце, за щиру

турботу,
За вічне бажання добра

нам усім,
За мудрі поради, невтомну роботу
Вам, наша рідна, – низенький уклін.
Ми дякуєм Богу, що Ви у нас є.
Хай силу й здоров’я Господь Вам дає.

ÑÒÎ ÄÍ²Â Ó
×Å×ÅÍÑÜÊÎÌÓ ÏÎËÎÍ²
Під час нещодавнього обміну полоненими, серед май-

же ста бранців українських Героїв-захисників, повер-
нулися на батьківщину і два наших земляки: 32-річний
житель с.Сянки – Іван Логодич та 34-річний житель
с.Ісаї – Роман Постолівка.

До війська хлопці були мобілізовані практично зразу після
повномасштабного вторгнення російських окупантів в Ук-
раїну. Спочатку службу проходили у роті охорони при дру-
гому відділенні Самбірського РТЦК та СП у м.Турка, а зго-
дом були скеровані для подальшого проходження служби
у гірськопіхотну бригаду.  Неодноразово виконували
бойові завдання на лінії зіткнення. 4 березня 2023 року,
під час бою, неподалік населеного пункту Білогорівка Бах-
мутського району Донецької області, хлопці потрапили у
полон до найманців «днр» та вагнерівців. Згодом їх пере-
дали кадирівцям і перевезли в м.Грозний. Там вони про-
були сто днів.

Спілкуючись з Романом Постолівкою, ми дізналися, що
стан їхнього здоров’я задовільний,  над ними особливо не
знущалися, хоча, мусимо розуміти, що перебування в по-
лоні має  чимало негативних нюансів, особливо, що пов’я-
зані із психологічним станом.

Зараз хлопців оглядають медики в госпіталі м.Нові Сан-
жари Полтавської області. І якщо зі здоров’ям усе буде
гаразд, то найближчим часом вони прибудуть на Турківщи-
ну у короткотермінову відпустку, де зустрінуться з рідними,
які  день і ніч молилися за їх щасливе повернення.

Василь ВАСИЛЬКІВ.
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ДЕПОЛІТИЗАЦІЯ РОБОТИ
МІСЦЕВИХ ЧИНОВНИКІВ

Закон вводить конкурси на посади
службовців в органах місцевого само-
врядування. Конкурс має тривати до
45 календарних днів. Його порядок
має затвердити місцева рада, врахо-
вуючи типовий порядок Нацагентства
з питань державної служби. Оголоси-
ти про конкурс мають на офіційному
вебсайті місцевої ради та на Єдиному
порталі вакансій публічної служби.
Претендувати на місце чиновників
зможуть компетентні для потрібної
посади громадяни, які не займають-
ся політичною діяльністю.

Окрім того, закон розмежовує по-
сади службовців місцевих самовряду-
вань та виборних осіб. Виборна осо-
ба — це людина, яку обирають на
місцевих виборах, або яку затверджує
на посаду місцева рада на певний
період. Службовець — це особа, яку
безстроково призначають на посаду
за результатами конкурсу. Щоб стати
службовцем, потрібно подати доку-
менти, пройти тест та співбесіду.

Введена норма допоможе уникну-
ти політичної заангажованості серед
місцевих чиновників. Службовці тепер
мають бути політично неупереджени-

Â ÓÊÐÀ¯Í² ÇÌ²ÍÈÒÜÑß Ï²ÄÕ²Ä
ÄÎ ÑËÓÆÁÈ Â ÎÐÃÀÍÀÕ

Ì²ÑÖÅÂÎÃÎ ÑÀÌÎÂÐßÄÓÂÀÍÍß
На підписі у Президента знаходиться законопроект, який закладає ос-

нови для створення професійної служби в органах місцевого самовряду-
вання. Відповідний документ розроблявся понад півтора року, за участі
профільних асоціацій і був ухвалений у цілому 2-го травня. У разі підпи-
сання, закон набуває чинності через 6 місяців з дня припинення воєнного
стану. Аналітики Центру спільних дій детальніше розповіли, як змінить-
ся підхід до служби в органах місцевого самоврядування.

ми й не мають права демонструвати
свої політичні погляди. Організовува-
ти чи проводити передвиборчу агіта-
цію та брати в ній участь їм забороне-
но.

Службовець, який хоче взяти участь
у виборах, зобов’язаний повідомити
про це своє керівництво й на час ви-
борчого процесу припинити роботу.
Якщо він цього не зробить, то це вва-
жатиметься невиконанням вимог
щодо політичної неупередженості. Це
дисциплінарний проступок, за який
можуть звільнити.

Місцеві вибори, зміна виборних по-
садових осіб місцевого самоврядуван-
ня, керівників служб та безпосередніх
керівників не можуть бути підставою
для звільнення службовця місцевого
самоврядування. Це зменшить пол-
ітичний вплив на службовця, який має
працювати на громаду, а не на місце-
вих політиків.

НОВИЙ ПІДХІД ДО НАРАХУВАННЯ
ЗАРПЛАТИ СЛУЖБОВЦІВ

Наразі питання зарплати служ-
бовців ОМС регулюються постановою
Кабміну. Органи місцевого самовря-
дування визначають зарплати своїх
чиновників, орієнтуючись на умови та

схеми окладів, вказаних у постанові.
Розмір зарплати залежить від додат-
кових виплат, які встановлюються ке-
рівником службовця. Це робить чи-
новника залежним від волі «началь-
ника» і призводить до великих ризиків
корупції. Виплати подекуди склада-
ють до 300% від окладу.

У новому законі чітко розмежували
оклади, за якими місцева рада має
створити єдину схему винагороди.
Більш спроможні громади зможуть
платити більшу винагороду, а для
менш спроможних є мінімальні вимо-
ги, які не можна порушувати.

Зарплата буде залежати від поса-
дової категорії місцевого службовця.
Вона складатиметься із посадового
окладу, додаткової заробітної плати
(надбавки, премії та доплати) та інших
грошових виплат (допомога, заохочу-
вальні й компенсаційні виплати).
Відповідно до закону, мінімальний
оклад службовця:

- категорії ІІІ має бути не меншим за
мінімальну заробітну плату (зараз від
6 700 грн.), а максимальний — не
більше мінімального окладу службов-
ця категорії ІІ (зараз до 8 710 грн.);

- категорії ІІ мінімальна зарплата +
30% (зараз від 8 710 грн.), а макси-
мальний — не вище мінімального ок-
ладу службовця категорії І (зараз до
13 400 грн.);

- категорії І має бути не меншим за
дві мінімальні заробітні плати (зараз
від 13 400 грн.), а максимальний —
не більш ніж у п’ять заробітних плат
(зараз до 33 500 грн.).

До цієї схеми прив’язуються зарп-
лати виборних посадових осіб. Це має
запобігти розбалансуванню винаго-
род і можливим зловживанням.

Світлана БАГАН,
головний спеціаліст відділу

спорту, молоді, оборонної, мобіліза-
ційної роботи, цивільного  захисту та
взаємодії з правоохоронними орга-
нами Турківської міської ради.

АЛГОРИТМ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ
Вже декілька місяців Турківська міська рада працює над розробленням стратегії розвитку громади на період

до 2027 року. Для цього було проведено масштабне опитування серед підприємців, фізичних осіб-підприємців
та звичайних громадян. А нещодавно сесія міської ради затвердила положення про робочу групу з розробки
стратегії та затвердила її персональний склад, в кількості 36 осіб.

Очолив робочу групу секретар міської ради Олександр Гвоздінський, заступником голови став начальник відділу
економічного розвитку, торгівлі, сільського господарства, інфраструктури та захисту довкілля Василь Костишак, секре-
тарем – головний спеціаліст цього ж відділу Роман Савчак. У списку членів робочої групи представники всіх відділів
міськради, усі старости, деякі депутати, представники установ, громадських організацій та бізнесу.

У загальних положеннях чітко визначено мету робочої групи: визначення наявного об’єктивно існуючого стану розвит-
ку громади, напрацювання основних пріоритетів розвитку на середню і довгострокову перспективу. Коли стратегія буде
готова, її в деталях обговорять депутати і затвердить сесія міської ради.

Василь ВАСИЛЬКІВ.
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Колектив фінансового відділу Турківської міської ради
щиросердечно вітає з ювілеєм – 50-річчям від дня народ-
ження (яке святкуватиме 19 червня) – головного спеціалі-

ста відділу – Любомиру Михайлівну
Паньків – і бажає шановній ювілярці
міцного здоров’я – з роси і води, не-
всипущої життєвої енергії, успіхів у ро-
боті, родинного тепла, достатку, миру,
злагоди, Божого благословення на
многії літа.

Щастя, злагоди вдома, в родині,
Всі ми щиро бажаємо нині.
Хай Вам стелиться довга доро-

га,
Хай Вам буде здоров’я від Бога.
Хай гараздів Вам в хату прибуде,

Хай світло і радісно буде.
Щоб життя було щедрим, як літо,
Щастя й долі – на многії літа.

Колектив фінансового відділу Турківської міської ради
сердечно вітає із 50 річчям, яке святкуватиме 20 червня) –
головного спеціаліста – Іванну Тарасівну Кішкіну – і бажає
їй міцного здоров’я на багато років
життя, успіхів, родинного щастя і
добробуту, прихильності фортуни та
здійснення усіх задумів, Божого бла-
гословення – на многії і благії літа.

Щиро вітаємо зі святом,
Здоров’я зичимо багато.
Хай щастя в серце завітає,
Добром Господь благословляє.
Хай Матінка Божа з високого

неба
Дарує усе, чого лише треба:
Здоров’я міцного і щастя без

ліку,
Щасливого, доброго довгого

віку!

ЗА ТРАВМОВАНОГО
ПАСАЖИРА – РІК ТЮРМИ

Самбірська окружна прокуратура підтримала пуб-
лічне обвинувачення у кримінальному провадженні
відносно 29-річного мешканця одного із сіл Турківщи-
ни, який  18 вересня минулого року, близько 18.15 год.,
керуючи у стані алкогольного сп’яніння автомобілем,
марки «ВАЗ-21063», в якому перевозив пасажира – гро-
мадянина А.,  рухаючись автодорогою Ісаї-Тур’є, в на-
прямку до с. Тур’є Самбірського району, грубо пору-
шивши вимоги ПДР, допустив його перекидання. В ре-
зультаті, пасажир вказаного автомобіля отримав
тілесні ушкодження середнього ступеня тяжкості,
за ознакою тривалого розладу здоров’я. (ч. 1 ст. 286-
1 КК України).

У суді обвинувачений свою вину визнав повністю, вка-
зав, що дійсно керував автомобілем у стані алкогольного
сп’яніння і негативно оцінив свій вчинок та його наслідки,
просив у потерпілого вибачення.

Вироком Турківського районного суду Львівської області,
від 12.06.2023, винуватця ДТП засуджено до 1 (одного)
року позбавлення волі, з позбавленням права керувати
транспортними засобами на строк – три роки.

Зіновій БОХОНОК,
прокурор  Турківського відділу Самбірської окружної

ï ðî êóðàòóðè Ëüâ³âñüêî ¿ î áëàñò³.

Втрачений державний акт на право власності на земель-
ну ділянку (пай), серія ЯЕ № 568044, виданий 23.10.2008
р. на ім’я – Микола Федорович Гивлюд – вважати не-
дійсним.

ОБГОВОРЯТЬ
КОМУНАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ

Чого гріха таїти, питання вивезення твердих побу-
тових відходів та благоустрою нашого міста – тема
давнішня і, як виявляється,  досить складна. Не один
раз її обговорювали на різноманітних зібраннях, ніби
приймали обнадійливі рішення, але кардинальних змін
так і не відбулося. І тут є цілий ряд причин...

Хочеться вірити, що про них принципово і відверто пого-
ворять на сесії Турківської міської ради, яка відбудеться у
вівторок, 20 червня. Депутати мають намір заслухати звіт
т.в.о. начальника КП «Турківська ЖКУ» Ігоря Солопатича
та заступника міського голови з питань діяльності вико-
навчих органів ради Степана Залуги. Враховуючи акту-
альність теми, добре було б, якби до обговорення долучи-
лися активісти громадських організацій та представники
політичних партій, а комунальники оприлюднили список
чиновників-неплатників – з чималими зарплатами.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

ÄÅÍÜ ÌÅÄÈÊÀ
ÏÅÐÅÍÅÑËÈ ÍÀ

27 ËÈÏÍß
Відповідний указ №327/2023 “Про День медичних

працівників”, підписав 13 червня  Президент Воло-
димир Зеленський.

“Ураховуючи значення сфери охорони здоров’я та
внесок її працівників у забезпечення життєво важли-
вих інтересів людини, суспільства і держави, засвідчу-
ючи відданість медичних працівників справі надання
медичної допомоги, збереження здоров’я та рятуван-
ня людських  життів, на  підтримку  ініціативи
Міністерства охорони здоров’я України, постановляю:
установити в Україні професійне свято працівників
сфери охорони здоров’я – День медичних працівників,
яке відзначати щороку 27 липня”, – йдеться у доку-
менті.

Згідно з документом, визнано таким, що втратив
чинність, інший указ - від 3 червня 1994 р. №281/94 “Про
День медичного  працівника”.  Своєю чергою, у
Міністерстві охорони здоров’я, коментуючи указ Прези-
дента, зазначили, що українські лікарі, які рятують сотні
життів, більше не будуть відзначати професійний день
із тими, хто щодня вбиває мирне населення.

УТОЧНЕННЯ
У газеті «Бойківщина», від 9.06.2023 р., в дописі Миколи

Михайлика «Благодійний концерт у Бітлі», трапилася по-
милка у призвищі одного з героїв розповіді. У передостан-
ньому абзаці слід читати Василь Пецій, а не Василь Спецій.
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«Далеко над лісом поба-
чив церковну копулу. Це
Мотрин монастир, штаб
гайдамаків. Через деякий
час в’їжджаю в Мельники.
Село має мирний вигляд,
але група парубків, що
йшла  вулицею, співаючи
«Серед степу на просторі»,
озброєна. У всіх рушниці, у
декого шаблі й револьвери,
в одного шабля старовинна,
оправлена в срібло.
Під’їжджаю до них.

– Добридень, хлопці! –
Слава Україні! – відповідає
декілька голосів. Це мене
трохи змішало. Я не знав,
що у холодноярців заведе-
но, замість «Здоров!», віта-
тися «Слава Україні!», а
відповідати – «Україні сла-
ва!». Звісно, це гасло вояки
українських частин викори-
стовували й раніше, однак
як вітання його, ймовірно,
вперше застосували саме
там».

Що ж до самого отамана
Василя Чучупаки, то це ле-
гендарна особистість серед
цілого сонму героїв  виз-
вольного руху. Він користу-
вався надзвичайним авто-

ритетом не тільки серед
вояків, але і сільського на-
селення Черкащини. Навіть
вороги відзначали високу
боєздатність його по-
встанських підрозділів. Роз-

відка білогвардійців звітува-
ла восени 1919 року: «Чучу-
пака – ідейний самостійник,
спирається на сільську інте-
лігенцію і селянство, суво-

«СЛАВА УКРАЇНІ!» ВПЕРШЕ
ПРОЗВУЧАЛО ЯК ВІЙСЬКОВЕ

ВІТАННЯ У ЛЮТОМУ 1920 РОКУ
Мало хто знає, що офіційне військове вітання «Сла-

ва Україні!» вперше використали саме вояки отама-
на Василя Чучупаки. Сталося це в районі Мотронинсь-
кого монастиря. Тоді українські повстанці УНР, у боях
із більшовицькими ордами, загартовували свою міць.
Як згадував відомий український військовий і громадсь-
кий діяч, старшина Армії УНР, розвідник, письменник
Юрій Ґорліс-Горський, саме на Черкащині, у лютому
1920 року, він уперше почув вітання «Слава Україні!».
От як він описує цю історичну подію:

ро переслідує в себе гра-
бунки і намагається створи-
ти дисципліновану армію».

Народився Василь Сте-
панович Чучупака 11 берез-
ня 1895 року в селі Мель-
ники Чигиринського повіту
Київської губернії. До Пер-
шої світової війни вчителю-
вав у селі Тимошівці Чиги-
ринського повіту. Після по-
чатку війни був мобілізова-
ний. Із 1916 року – прапор-
щик російської армії. Після
повернення з армії працю-
вав учителем у Пляківці і
Ревівці (нині Кам’янський

район Черкаської об-
ласті). У 1919 році – ко-
мандир Мельничансь-
кої сотні самооборони.

У травні-червні 1919
року підтримував по-
встання отамана Григо-
р’єва. 1919 – 1920 роки
– командир полку гайда-
маків Холодного Яру, го-
ловний отаман Холод-
ного Яру. Воював проти
білогвардійців, під кері-
вництвом повстанського
комітету на чолі з Логви-
ном Панченком, якому
підпорядковувалися та-
кож загони Свирида Ко-
цура, Олекси П’ятенка
та інші. Згодом підпо-
рядковувався отаману
Херсонщини і Катери-
нославщини – А. Гулому-
Гуленку, який прибув у

листопаді 1919 року до Хо-
лодного Яру.

Загинув Василь Чучупака
18 березня 1920 року, по-
трапивши у чекістську паст-
ку.

УСПІХИ ТУРКІВСЬКИЙ ГУРТКІВЦІВ
Нещодавно гуртківці Турківського професійного ліцею взяли участь у ІХ Фес-

тивалі технічної творчості. Загалом свою майстерність демонстрували19 зак-
ладів профтехосвіти м. Львів та області.

Похвально, що турківські гуртківці зайняли перше місце в номінації «Електоротехніка»,
створивши пристрій для підключення джерел освітлення DC, та друге місце в номінації
«Радіоелектроніка» –  за зарядний пристрій із платою DC/DS.

Керівником і наставником  гуртка «Юний електротехнік» є майстер виробничого на-
вчання Віталій Когут.

Наш кор.

×ÅÐÃÎÂÀ ÎÑÂ²ÒÍß
ÐÅÔÎÐÌÀ

Днями Міністр цифро-
вої трансформації Украї-
ни Михайло Федоров зая-
вив, що його відомство
розробляє нову реформу
освіти, яку презентують
орієнтовно в липні цього
року. За словами Михай-
ла Федорова, скоро його
команда, разом з МОН,
представить план змін,
роботу над яким вели
протягом останніх двох
місяців. Ця реформа в ук-
раїнській системі освіти
буде спрямована на інно-
вації в країні й формуван-
ня іншого мислення у по-
колінь, що підростають.
Як зазначив Федоров, ре-
форма стане “кардиналь-
ною” – вона покликана
“ з а б е т о н у в а т и
цінності”, актуальні для
українського суспіль-
ства і здатні забезпечи-
ти розвиток нації.

Михайло Федоров також
наголосив, що план рефор-
ми визначає компетент-
ності, стандарти, програми,
освітню мережу, необхідні
для розвитку, зокрема у
сфері технологій. Крім цьо-
го, потрібно розв’язати
проблеми із професійно-
технічною та вищою освітою
(зокрема і з моделлю їх
фінансування). Принагідно,
віце-прем’єр-міністр анон-
сував, що реформа перед-
бачає підвищення прести-
жу професії вчителя, зокре-
ма і в аспекті оплати праці.

Наталія ГОШІВСЬКА,
методист відділу освіти,

культури та туризму Туркі-
вської міської ради, депу-
тат Турківської міської
ради.

Втрачене посвідчення
учасника бойових дій, серія
АБ №005838, видане
10.06.2015 р. на ім’я Івана
Івановича Гошівського,
вважати недійсним.

Потрібні охоронники (чо-
ловіки,жінки). Тел: 050-
341-455, 067-541-62-24.
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Сам Бог вимагає до Себе поваги.
Бог сказав Мойсею, коли він хотів
підійти до палаючого куща: «Відійди!
Здійми сандалі свої, бо місце, де ти
стоїш, то свята земля» (Вихід 3:5).

Ще один приклад, Євангеліє від
Матвія, 17:1-8: Преображення Гос-
поднє на горі Фавор, поява Мойсея та
Іллі, та Слова Бога Отця про Христа,
як Його «улюбленого Сина», змусили
апостолів «впасти на свої обличчя»,
тому що вони усвідомили Боже-
ственність Отця і Сина Божого, а це
вимагає прийняття належного став-
лення духу і тіла.

Молитва на колінах свідчить про
нашу найглибшу пошану та відданість
Богові.

Ісус Христос, втілений в нашій
людській природі, на колінах перед
Богом Отцем, є для нас досконалим
Прикладом для наслідування і відпо-
віддю на питання, в якому положенні
краще молитися.

Ісус у Гетсаманському саду «впав на
землю і молився» (Марка 14:35); «він
упав на своє обличчя і молився» (Мат-
вія 26:39); «Він упав на коліна й мо-

лився» (Луки 22:41). Ісус молився всім
тілом і душею.

У щоденнику святої Фаустини Ко-
вальської, ми читаємо, що людина
ніколи не стає більш людяною, ніж
коли вона схиляє свої коліна перед
Богом.

Сам Господь Бог, через пророка
Ісаю, сказав: «Переді Мною прихи-
литься кожне коліно» (Ісаї 45:23).

Божественна присутність вимагає
прийняття належного ставлення духу
і тіла, і ми маємо цьому яскравий при-
клад, - під час об’явлення Матері
Божої у Грушеві, близько 30 000 лю-
дей молилися Вервицю на колінах, і
навіть міліція та КГБ, які мали завдан-
ня наглядати і розігнати людей, також
стояли на колінах.

На колінах перед Істинним Богом –
наша «внутрішня людина» народ-
жується, зміцнюється і перемагає, як
Божа дитина.

Перебувати в присутності Божій,
розважати над Словом Божим мож-
на постійно, лежачи, сидячи, на ро-
боті, в дорозі, в транспорті. Як закли-
кає нас апостол Павло: «Невпинно

моліться» (1 Солунян 5:17). Але має
бути окремий час, присвячений лише
для Бога. І впродовж цього відведе-
ного часу, потрібно докласти усіх зу-
силь, щоб молитва була щира, глибо-
ка, і єднала нас з Христом. Як каже
народна мудрість, «Коли молишся,
нічого не роби, але коли щось робиш,
завжди молися», завжди все роби з
Богом! Кожен після своєї молитви
може відчути, чи принесла ця молит-
ва плід моїй душі.

Лише духовно сформована людина
може стати на коліна перед Богом, бо
вона усвідомлює, перед Ким вона
стоїть.

Якщо людина через стан свого здо-
ров’я, не може стати на коліна, не
потрібно над собою робити великих
зусиль, щоб біль не перешкоджав мо-
литві. Людина віддасть Богові більшу
хвалу, коли прийме все, що Він їй по-
силає, і не буде нарікати на стан свого
здоров’я. Але якщо людина здорова,
то хай спробує молитися на колінах,
або присяде собі на підлогу у відведе-
ному місці для молитви, і хай відчує
усю силу такої молитви.

Гідна постава тіла в молитві  допо-
магає душі зосередитись і єднатись з
Богом.

А коли людина хвора і дуже хоче бути
здоровою, хай дасть Богові обіцянку,
наприклад: Боже, якщо Ти мене
зцілиш, і на те Твоя свята воля, я буду
гідно молитися на колінах і прослав-
ляти Твоє милосердя, я буду ходити
до церкви і приймати Святе Причас-
тя.

Всі ми – творіння рук Божих. Люди-
ну, яка йде за світом - світ знищить, бо
ми ніхто самі по собі і нічого доброго
самі зробити не можемо. Тільки в
єдності з Розіп’ятим Христом, і на ко-
лінах перед Всевишнім, діти Божі пе-
ремагають у боротьбі з антихристом.
Тільки Україну, на колінах перед Бо-
гом, ніхто і ніщо не подолає! І тільки
Україна, яка стоїть на колінах перед
Богом, є «Україною Воскресіння».

ЧИ МОЖНА
МОЛИТИСЯ ЛЕЖАЧИ?
Що говорить Святе Писання про положення тіла в молитві? Розгля-

немо уривок Євангелія від Марка, 10:17: Коли Ісус вирушив у путь, до
Нього підбіг один чоловік і, упавши на коліна, запитав: «Учителю Доб-
рий, що маю робити, аби успадкувати вічне життя?» На колінах цей юнак
питає про вічне життя? Чому він упав на коліна, хіба не міг поставити
це питання Ісусу стоячи? Цей юнак знав, що він прийшов до Бога, він
розумів, до Кого він звертається.

ПРИТЧА ПРО ГОРІХ
“Жив собі один чоловік, у якого рясно зародив горіх.

Позбиравши горіхи, він відніс їх на базар, щоб здати їх
всіх разом продавцям на базарі. Не мав часу продавати
покупцям сам особисто. Коли він запропонував трьом
продавцям горіхи, ті, у присутності один одного, вирі-
шили їх перевірити. Кожен розлупав по горіху. Два про-
давці, покивавши головою, відразу розвернулися і пішли.
А один з них придбав у господаря всі горіхи. Одному, що
пішов, попався горіх, гнилий всередині. Іншому з вели-
чезним черв’яком. А третьому, що придбав усі горіхи,
попався чудовий горіх, ядро якого було смачне і велике. І
хоча він бачив горіхи, які попалися іншим двом, він все
одно заплатив за всіх.”

Ядром нашого християнства є любов. Хоча є багато різних
видів горіхів (є ті, навіть яких я ніколи не видів), проте у всіх є

тверда шкарлупа і ядро всередині. Часто горіхи гарні з вигляду,
виявляються без ядра всередині. Так і люди: зовнішність є оман-
лива. Ззовні гарні, всередині – без любові.

Через навіть найтвердішу шкаралупу до середини може по-
трапити хробак. Так і через гріх, ненависть та байдужість, дия-
вол в серці людини краде любов.

Без любові все марне (див 13 главу Першого послання до
Коринтян). Молитва, добрі справи, і взагалі все в житті. Гнилиз-
на горіха і той хробак робить горіх ні на що не здатним.

Посадивши його, навіть в найсприятливіші умови, він не про-
росте і не дасть плід. Але Господь, що “милосердний до невдяч-
них і злих”, любить усіх нас однаково.

Той з продавців, що купив усі горіхи, це сама Любов, Бог. Він
інший від нас. Його логіка нам не зрозуміла. Як він міг заплатити
одну ціну хрестом за всіх нас, таких різних? Бо в нього немає
“шкаралупи”, яка є в нас. Тому Він на Голгофі і виявився таким
беззахисним!
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Сортуймо відходи відповідально:
- органіку викидаємо у спеціальний кон-

тейнер без поліетиленових пакетів;
- пластик викидаємо окремо, стискаю-

чи його перед тим - так він у контейнері
займатиме менше простору;

Якщо органіка потрапляє на полігон ТПВ
в пакетах, то негативні процеси гниття
провокують виділення метану. Метан на-
копичує тепло та руйнує атмосферний
шар більше, ніж вуглекислий газ, утворю-
ючи парниковий ефект. Цей вид відходів
є дуже небезпечним на полігонах загаль-
ного захоронення.

Що можна кидати в контейнер: - з
органічних відходів:

- залишки сирих овочів і фруктів;
- шкаралупу яєць;  вироби з борошна;
- залишки кондитерських виробів;  за-

варку від чаю без пакетиків, залишки
кави;

- скошену траву, зів’ялі квіти.
Якщо не переробляти пластик, на пол-

ігоні він розкладатиметься мінімум 150
років. Більше того, розкладаючись, плас-
тик виділяє токсичні речовини, які мають
негативний вплив як на здоров’я людини,
так і на навколишнє середовище.

Як правильно сортувати?
Помийте пластикову тару та висушіть

її.  Скрутіть тару, витисніть з неї повітря,
щоб вона займала менше місця. І тільки
тоді  викидайте.

У  контейнер-сітку викидаємо:
- пластикові пляшки;   пластиковий по-

суд;     тару з-під побутової хімії;
- харчову плівку;    поліетиленові паке-

ти.
Скло дуже легко переробляється тому,

що виготовлене з піску. Щоб створити
новий скляний виріб, достатньо просто
розбити старе скло й розплавити його. Та,
на жаль, не все скло потрапляє на пере-
робні підприємства. Скляні відходи, які
НЕ підлягають переробці: кераміка; уда-
ростійке скло; дзеркала.

 У наших планах придбати окремі  кон-
тейнери для скляних виробів. Інакше, при
потраплянні на полігони, скло розклада-
тиметься сотні років.   Сортуймо відходи
разом – робімо  нашу Бойківщіну кращою!

Що робити з батарейками, люмінес-
центними лампами?

Батарейки та лампи містять різні ме-
тали: свинець, цинк, нікель, марганець,
кадмій, ртуть. Ці речовини забруднюють
довкілля через вміст агресивних кислот:
одна батарейка, недбало викинута в при-
роду, здатна забруднити 16 м2 землі ток-
сичними речовинами. Тому в жодному разі
не можна викидати батарейки у загаль-
ний смітник.

У нашому місті є пункти збору викори-
станих батарейок:

- Турківська міська рада;  КП «ЖЕК»;
ЦНАП м. Турка; міський Будинок культу-
ри;

- Центр творчості дітей та юнацтва;
школа; дитячий садок № 1; Ліцей; Туркі-
вське відділення поштового зв’язку ;
відділення «Нової пошти» №1; Пенсійний
фонд м. Турка; лікарня м.Турка; магазин
«Аврора»; Міграційна служба м.Турка;

магазин «Рукавичка»; лікарня с.Завадів-
ка; Державна податкова служба у м.Тур-
ка.

Великогабаритними відходи (ВГВ)
вважаються тоді, коли їх розміри пе-
ревищують 50х50х50 см. Їх заборонено
залишати у звичайних контейнерах.  Це
старі меблі, матраци, килими, деяка по-
бутова техніка, валізи, старі двері, вікна,
лінолеум, унітази, інша сантехніка тощо.

Великогабаритні відходи та побуто-
ву техніку можна здати  КП «ЖЕК» – ЗА
попередньою домовленістю, лише за
3 грн. за кг + транспортні витрати

Усі ми є споживачами житлово-кому-
нальних послуг, які нам повинні надава-
тись своєчасно та якісно. З іншого боку, у
нас, як у споживачів даних послуг, також
є обов’язок – своєчасно, та в повному
обсязі розраховуватись за надані нам по-
слуги.  За несплату за користування жит-
лово-комунальними послугами до борж-
ників може застосовуватись відпові-
дальність у формі: стягнення пені, припи-
нення надання комунальних послуг, ви-
селення з житла та звернення стягнення
на нерухомість, відповідно до норм зако-
нодавства.

 Викидаючи сміття, люди порушують
конституційне право людини на безпечне
для життя і здоров’я довкілля. Для всіх
нас дуже важливо усвідомити, як це усв-
ідомили мешканці розвинених країн, на-
скільки «сміттєвий вал» небезпечний для
людей, довкілля.  Стаття 15 Закону «Про
відходи» зобов’язує громадян України
дотримуватись законодавчих вимог,
оплачувати діяльність підприємств, що
займаються ліквідацією відходів, ви-
конувати інші обов’язки щодо запобі-
гання забрудненню навколишнього
природного середовища відходами.

   Також Законом України «Про
відходи» визначено обов’язок грома-
дян – укладати договори на вивезен-
ня відходів, та забороняється само-
вільне спалювання чи захоронення
відходів:

   Стаття 35-1. Вимоги щодо поводжен-
ня з побутовими відходами.

   Поводження з побутовими відхода-
ми здійснюється відповідно до держав-
них норм, стандартів і правил.

   Власники або наймачі, користувачі,
орендарі, джерел утворення побутових
відходів, земельних ділянок укладають
договори з юридичною особою, яка виз-
начена виконавцем послуг на вивезення
побутових відходів, здійснюють оплату
таких послуг та забезпечують роздільне
збирання твердих побутових відходів.

   Захоронення побутових відходів доз-
воляється тільки на спеціально обладна-
них для цього полігонах/звалищах.

   Термічне оброблення (спалювання)
побутових відходів дозволяється лише
на спеціально призначених для цього
підприємствах чи об’єктах.

   Стаття 42. Правопорушення у сфері
поводження з відходами:

   особи, винні в порушенні законодав-
ства про відходи, несуть дисциплінарну,
адміністративну, цивільну чи криміналь-

ну відповідальність за:
   а) порушення встановленого поряд-

ку поводження з відходами, що призвело,
або може призвести до забруднення на-
вколишнього природного середовища,
прямого чи опосередкованого шкідливого
впливу на здоров’я людини та економіч-
них збитків;

   б) самовільне розміщення чи вида-
лення відходів.

   Договір про вивезення сміття по-
винні укладати всі громадяни, і в цьо-
му питанні немає ніяких винятків!
Відмова від укладання такого догово-
ру є підставою для притягнення осо-
би до відповідальності за адміністра-
тивне порушення законодавства Ук-
раїни!

Порушення вимог щодо поводжен-
ня з відходами під час їх збирання, пе-
ревезення, зберігання, оброблення,
утилізації, знешкодження, видалення
або захоронення (стаття 82) чи пору-
шення державних стандартів, норм і
правил у сфері благоустрою населе-
них пунктів, правил благоустрою те-
риторій населених пунктів (стаття 152)
відповідно до Кодексу України про
адміністративні правопорушення, тяг-
не за собою накладення штрафу на
громадян – від 20 до 80 неоподаткову-
ваних мінімумів доходів громадян (340
– 1360 грн.) і на посадових осіб, грома-
дян - суб’єктів підприємницької діяль-
ності - від 50 до 100 неоподатковува-
них мінімумів доходів громадян (850 –
1700 грн.). З 7000 тис. мешканців Турки
платять за сміття лише 2000 тис. На не-
платників готуватимемо документи
для притягнення їх до відповідаль-
ності за адміністративне порушення за-
конодавства України.

   Посилання особи на відсутність в
неї сміття, тобто побутових відходів, є
помилковим та суперечить здорово-
му глузду!

   Правилами надання послуг з ви-
везення побутових відходів, затверд-
женими Постановою Кабінету
Міністрів України від 10.12.2008 № 1070,
встановлено можливість несплати
вартості послуг з вивезення відходів.

Права та обов’язки споживача:
19. Споживач має право на несплату

вартості послуг за період тимчасової
відсутності споживача та/або членів сім’ї,
на підставі письмової заяви і документа,
що підтверджує його відсутність - довід-
ка з місця тимчасового проживання, ро-
боти, лікування, навчання, проходження
військової служби чи відбування покаран-
ня.

   Договір необхідно укласти з кому-
нальним підприємством КП «Турківсь-
ке житлово-комунальне управління»
(пл.Ринок, 26 м.Турка, приміщення ратуші).

Реквізити до сплати:
код за ЄДРПОУ 32477328;
п/р: UA933052990000026003021008531
АО КБ «ПриватБанк» м.Турка.

код за ЄДРПОУ 32477328;
п/р: UA403257960000026009300473628
ОщадБанк м.Турка 10013/021.

Сума до сплати: 32 грн. (у сільській
місцевості – з двору, у м.Турка – з особи).

×ÎÌÓ ÂÀÆËÈÂÎ ÑÎÐÒÓÂÀÒÈ Â²ÄÕÎÄÈ?
Щороку людина генерує понад 300 кг відходів. Якщо їх сортувати, то по-

ловину з них можна переробити. Швеція, до прикладу, переробляє 90% відходів,
Німеччина - майже 70%. Успіх переробки — в його правильному сортуванні.

Ігор СОЛОПАТИЧ,
т.в.о. начальника

КП “Турківське ЖКУ”.
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Родина Іксодові кліщі (Ixodidae)
відноситься до класу Павукоподібних
(Arachnida), типу Членистоногих
(Arthropoda), царства Тварини
(Animalia). У світовій фауні, загалом,
відомо 762 види іксодових кліщів, з
яких більше 30 видів зареєстровано у
фауні України. Усі вони є високоспец-
іалізованими кровосисними ектопа-
разитами наземних хребетних тварин,
насамперед, ссавців і птахів. Їхній ро-
товий апарат пристосований до про-
колювання шкіри та смоктання крові.
Більшість видів іксодових кліщів па-
сивно підстерігають своїх господарів
у місцях, де зустріч із ними макси-
мально ймовірна, насамперед – по
краях стежок, якими пересуваються
тварини-господарі. У таких місцях, ви-
чікуючи на потенційного господаря,
кліщі сидять на верхівках трав і гілок,
на висоті до 1 м.

Іксодові кліщі є переносниками
різноманітних збудників небезпечних
трансмісивних захворювань людини і
тварин – вірусів, бактерій, рикетсій
тощо. Серед захворювань, що пере-
даються кліщами, найвідомішими є:
кліщовий весняно-літній енцефаліт,
хвороба Лайма, або бореліоз, кліщові
рикетсіози, гранулоцитарний анап-
лазмоз, моноцитарний ерліхіоз, бабе-
зіоз (піроплазмоз), бартонельоз, мар-
сельська лихоманка, кліщовий пово-
ротний тиф, туляремія, тощо. Найне-
безпечнішим трансмісивним захворю-
ванням, що передається кліщами, є
кліщовий енцефаліт, яке може при-
звести до інвалідності або смерті.
Утім, на щастя, в Україні кліщовий ен-
цефаліт трапляється дуже рідко, а
поодинокі випадки відомі в основно-
му, з Криму. Натомість, найвищий ри-
зик заразитися кліщовим бореліозом,
оскільки бореліями у різних регіонах
України буває заражено від 3 % до
25 % усіх кліщів.

В останні десятиліття, в Україні та
Європі загалом, спостерігається зро-
стання чисельності популяцій іксодо-
вих кліщів, що є наслідком негативних
екологічних і кліматичних змін, насам-

перед, глобального потепління. Ра-
зом із зростанням чисельності кліщів,
зростає кількість випадків їх нападу на
людей, а відповідно, й кількість лю-
дей, уражених збудниками небезпеч-
них трансмісивних захворювань.

Звісно, не всі кліщі заразні, але ри-
зик зараження від укусів кліщів є зав-
жди. Утім, не варто панічно боятися
кліщів, оскільки вони є практично всю-
ди, і гарантовано уникнути зустрічі з
ними практично не можливо. На-
томість, варто знати, як себе вести,
щоб уникнути нападу кліщів, а також,
що потрібно робити, в разі якщо кліщ
таки встиг вкусити.

Насамперед, треба знати, що крізь
одяг кліщ вкусити не може. Тому, зад-
ля профілактики нападу кліщів, при
роботі, чи прогулянках на природі, слід
використовувати одяг, що максималь-
но закриває тіло – сорочки на довгий
рукав, заправлені у штани, а штани –
заправлені в шкарпетки та взуття. При
цьому бажано, щоб одяг був на блис-
кавках і не мав відкритих ділянок, типу
широких манжетів і комірців, і т.п. На
голові має бути головний убір. Найк-
раще, щоб увесь одяг був світлого ко-
льору та однотонним, що дозволить
легко виявити на ньому кліща. Водно-
час, рекомендовано застосовувати
репеленти та особливо акарициди, які
добре відлякують кліщів.

При потраплянні на тіло хазяїна,
кліщ не одразу може присмоктатися і
довго повзає у пошуку потрібного
місця. Тому на природі варто регуляр-
но поверхнево оглядати себе та тих,
хто разом із вами, особливо дітей, а
одразу після повернення додому не-
обхідно провести ретельний огляд
усього тіла, а насамперед, ділянок із
ніжною шкірою та покритих волоссям.
Крім того, одразу після повернення
додому потрібно змінити весь одяг і
ретельно його оглянути, а також пе-
ревірити усі речі, які принесли з со-
бою. Найкраще одяг одразу випрати
та випрасувати. Якщо на природі пе-
ребували домашні улюбленці, насам-

перед собаки, то їх теж потрібно ре-
тельно оглянути на наявність кліщів
перед тим, як впустити до помешкан-
ня.

Якщо кліщ все таки встиг присмок-
татися, потрібно якомога швидше і
правильно його витягнути. Для цього
найкраще негайно звернутися до най-
ближчого травматологічного пункту, де
кліща безпечно дістануть, оброблять
місце укусу та нададуть рекомендації
щодо подальшого спостереження.
Якщо це неможливо, потрібно вида-
лити кліща самостійно. Для цього не
варто використовувати різноманітні
сумнівні «народні» методи, на зразок
змащування олією, кремом, чи вазел-
іном, що, навпаки, може спричинити
до швидшого зараження ранки збуд-
никами хвороб. Натомість, потрібно
витягнути кліща за допомогою пінце-
ту, чи петлі з тонкої міцної нитки, яку
слід закріпити на кліщі, якомога ближ-
че до хоботка, а відповідно – і шкіри
людини. Видалення кліща необхідно
проводити повільно, без різких рухів,
з обережністю, не здавлюючи руками
його тіло, оскільки при цьому можли-
ве видавлювання вмісту кліща, разом
зі збудниками хвороб, у ранку. При
цьому, не обов’язково прокручувати
кліща, достатньо просто обережних
рухів у боки і вгору. Якщо кліща не вда-
лося повністю вийняти і в шкірі зали-
шилася частина голови, її необхідно
видалити стерильною голкою, под-
ібно як видаляється звичайну занозу,
інакше вона спричинить запалення та
нагноєння. Після видалення кліща
необхідно обробити місце укусу анти-
септичним розчином: хлоргексиди-
ном, перекисом водню, спиртом, йо-
дом і т.п.

Видаленого кліща потрібно здати на
аналіз, щоб з’ясувати, чи не зараже-
ний він. Для цього його слід помістити
в зіп-пакет, чи будь-яку герметичну по-
судину, наприклад, одноразовий ста-
канчик для аналізів, та щільно закри-
ти.

Протягом двох тижнів потрібно що-
денно вимірювати температуру тіла,
а в разі її раптового підвищення та
появи почервоніння і припухлості на
шкірі в місці укусу, необхідно зверну-
тися до лікаря. У будь-якому разі, че-
рез два тижні потрібно обстежитися,
а в разі виявлення зараження – прой-
ти курс лікування.

Утім, найкращий спосіб вберегти
себе від потенційних загроз – це не
допустити укусу і потенційного зара-
ження, використовуючи всі можливі
заходи профілактики.

Юрій ГЕРЯК,
провідний науковий співробітник 

НПП «Бойківщина».

²ÊÑÎÄÎÂ² ÊË²Ù² – ÌÀËÎÏÎÌ²ÒÍ²
²ÑÒÎÒÈ, ÙÎ ÍÅÑÓÒÜ ÂÅËÈÊÓ

ÍÅÁÅÇÏÅÊÓ
У літню пору, з настанням погожих днів, люди частіше виходять на

лоно природи, працюють на дачі, у саду та городі. Разом з тим, розпочи-
нається й сезон активності безхребетних тварин, у тому числі пере-
носників небезпечних інфекційних хвороб – іксодових кліщів. Про них необ-
хідно пам’ятати під час роботи, чи відпочинку на природі – у лісах і пар-
ках, на луках, берегах водойм тощо.
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– матеріали рекламного характеру.
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ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА
(разом із платою за

прийом передплати):
- 1 місяць – 21,00 грн.
- 3 місяці – 58,00 грн.
- 6 місяців – 110,00 грн.

Християнська Церква «Христа Спасителя» (м. Турка,
вул. Івана Франка, 35) проводить ЩОДЕННО молитву за
мир в Україні о 10.00 год., а також читання та роздуми по
Біблії – у вівторок, п’ятницю та неділю –  о 19.00 год.

Тел.: 0505055333 (Володимир).
Щиро запрошуємо!

Педагогічний та учнівський колективи Нижньояблунсь-
кого ОЗЗСО І-ІІІ ст. – ДНЗ сумують з приводу передчасної
смерті вчителя фізичної культури Володимира Васильо-
вича Гунзи та висловлюють щирі співчуття дочці – вчителю
фізичної культури – Ірині Володимирівні Дубіні – та всім
рідним і близьким покійного.

Турківська міська рада висловлює щирі співчуття голов-
ному спеціалісту загального відділу – Ользі Василівні Хорт
з приводу тяжкої втрати – передчасно смерті брата – Во-
лодимира.

Втрачені документи на право власності на нерухоме
майно (договір купівлі-продажу Р-№889, від 05.10.2005 р.;
акт реєстрації права власності на нерухоме майно
10270201, від 02.04.2006 р.), видані на ім’я Івана Федоро-
вича Михайлечка, вважати недійсними.

Втрачене посвідчення учасника війни, серія БП
№172908, видане 25.04.2006 року управлінням праці та
соціального захисту населення Турківської райдержадмі-
ністрації на ім’я Катерини Іванівни Гутник, вважати не-
дійсним.

ХРЕЩЕННЯ
СВЯТИМ ДУХОМ

Хочу заохотити всіх жителів Турківщини прагнути отримати хрещення Духом
Святим, адже згідно Євангелії це було за часів Апостолів і ця дія Духа Божого
продовжується і в наші дні.  Дії 2:39: «Бо для вас ця обітниця, і для ваших дітей, і
для всіх, що далеко знаходяться, кого б тільки покликав Господь, Бог наш.» Хре-
щення Святим Духом може пережити тільки спасенна людина. У Писанні хрещен-
ня Святим Духом завжди йде після народження згори (Дії 8:12-17; 10:44-46; 11:14-
16; 15:7-9).

Хрещення Святим Духом потрібне нам для того, аби краще прославити Бога (Ів. 16:14),
для надприродного прояву дарів Святого Духа (1 Кор. 12:7), для управління життям хри-
стиянина (Рим. 8:14), для святого життя і освячення (1 Кор. 6:11), для радісного життя у
Святому Дусі (Рим. 14:17), для життя в дусі (Рим. 8:9). Тобто хрещення Святим Духом
дається спасенним людям для того, щоб вчинити їх плідними і сміливими послідовника-
ми Ісуса Христа

З’єднуючись з Духом Божим, наш дух отримує від Нього натхнення в молитві (Юд. 20);
досягає духовної молитовної єдності з волею Божою (Рим. 8:26-27); звільняється в мо-
литві від керування розумом, який не знає, як молитися (Рим. 8:26); досягає особистого
духовного спілкування з Богом, сам духовно збудовується (1 Кор. 14:4).

Для того, щоб отримати хрещення Духом Святим, перш за все, потрібна віра (Гал. 3:2).
Наступна умова – духовна спрага (Ів. 7:37-39). Обов’язково потрібен послух Богові (Дії
5:32). Саме послух зодягається в особливі повноваження і силу, бо виконує волю Божу.
Хрещення Святим Духом відбувається під час молитви, яка також є необхідною умовою
(Лк. 11:13; Євр. 11:6).

Скрізь у Слові Божому випадки хрещення Святим Духом супроводжуються надприрод-
ним проявом – говорінням іншими мовами. Такий духовний прояв ми називаємо зна-
менням, що підтверджує факт хрещення Духом Святим (Дії 10:44-46; 11:15-18; 19:1-6).
Знамення інших мов – це: виконання біблійного пророцтва (Іс. 28:11- 12); один із доказів
хрещення Святим Духом (Дії 2:4; 10:46; 19:6); отримання нашим духом здатності молити-
ся (1 Кор. 14:15); ознака для невіруючих (1 Кор. 14:22). А в особистому молитовному житті
молитва іншими мовами - велике благословення, через яке Божий Дух вводить нас у
плідне духовне життя – життя віри й перемоги.

Підготував Володимир Євангелист.

У понеділок, 19 червня,
о 13.00 год., у сесійній залі
Турківської міської ради
(вул. С.Стрільців, 62, ІІІ по-
верх) відбудеться гро-
мадське обговорення з
приводу встановлення у
м.Турка скульптури покро-
вителя міста – св. Антонія.

Запрошуються усі не-
байдужі містяни.




